

Iktatószám: I./2264-3/2019.

Előterjesztés
Ósi Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
2019. október 24-i nyilvános alakuló ülésére
- előterjesztés a 4. napirendi ponthoz -

Tárgy: Polgármesteri Program ismertetése

Előterjesztő: Kotzó László polgármester

Összeállította: Kotzó László polgármester

Tisztelt Elnök Asszony! Tisztelt Jegyző Asszony!
Tisztelt Képviselőtársak! Kedves Vendégeink!

Örömmel és számtalan tervvel, elképzeléssel felvértezve állok itt Önök előtt.
Polgármesterként az **első szavam a köszöneté:**

Először is köszönöm **minden ősi választópolgárnak**, aki élt alkotmányos jogával, és **elment szavazni**.

Büszke vagyok az Ősiekre, mert ezúttal is **bölcs döntést** hoztak. A megválasztott képviselők személyében **ismét a békességre, az összefogásra és a fejlődésre szavaztak**.

Köszönet illeti továbbá mindazokat, akik a választás előkészítésében és lebonyolításában szakszerűen és elhivatottan dolgoztak. Így külön megköszönöm a **Helyi Választási Bizottság és a szavazatszámlláló bizottságok**, ezen belül az elnökök, a képviselő-testület által megválasztott és a delegált tagok, valamint a **Helyi Választási Iroda áldozatos munkáját**, amelyet a választások sikeres és tiszta lebonyolítása érdekében végeztek.

És végül, de nem utolsó sorban **köszönetet mondok** mindazoknak, akik **biztattak és bíztak bennem**, akik **segítettek**, és akik **szavazatukkal támogatták újraválasztásomat**.

Polgármesterré válásomat elsősorban nem saját, személyes sikeremnek tekintem, sokkal inkább egy **fontos mérföldkőnek**, egy **új esélynek** arra, hogy **további sikeres évek** következzenek Ősi község életében.

Ehhez azonban jól kell élnünk a **lehetőséggel**, meg kell becsülni az adódó **esélyt**, és mindent meg kell tenni a **közösség életének javításáért**.

Tisztelt Képviselő-testület!

Ezúton is **gratulálok** minden újonnan **megválasztott képviselőtársamnak** a választáson elért eredményéhez!

Közös munkánk első perceiben **kérem, és egyben el is várom** mindenkitől, hogy a vállalt feladatához, és a most letett **esküjéhez méltó felelősséggel, konstruktív szellemben végezze munkáját**, a közjó és az ősi polgárok feltétlen szolgálatában. A mai naptól már nem csupán szűk érdekcsoportok képviseletében, hanem a **település egészéért vállalt felelősséggel kell meghozni döntéseiket**. Bízom benne, hogy az előttünk álló feladatokat közös erővel megoldva, tovább szolgálhatjuk településünk fejlődését!

Tisztelt Képviselő-testület! Kedves Vendégeink!

Ósi község polgárainak bizalmából 2010 és 2014 után, **ma harmadszor ér az a megtiszteltetés**, hogy megválasztott polgármesterként **programot hirdethetek**.

A 2019. október 13-án megkezdett új önkormányzati ciklus polgármesteri programját az elmúlt kilenc év tapasztalatai alapján, a helyi körülmények ismeretében fogalmaztam meg.

Öt évre előre tervezni ugyan lehet, de **felelősséggel csak a munkálkodásom fő irányát szabad kijelölni**, nem pedig konkrét cselekvési tervet kidolgozni. Ennek figyelembevételével az elkövetkező öt évben az alábbiakat tartom **polgármesteri munkám legfontosabb törekvéseinek, fő irányvonalának**:

A **Polgármesteri Hivatalban** továbbra is mindenki munkájára és szakértelmére számítok. **Munkatársaim szakmai javaslatait**, álláspontját döntéseim során a jövőben is **maximálisan figyelembe kívánom venni**.

Az elvárt **magas színvonalú szakmai munkáért cserébe** a következő években is mindent meg kívánok tenni azért, hogy a Hivatal dolgozói a munkájukat **jó munkahelyi környezetben**, megfelelő tárgyeszköz-ellátottsággal, demokratikus légkörben, jó hangulatban, eredményesen végezhesék, a **község lakóinak javára**.

Az **önkormányzat gazdálkodásában** elsődleges szempontnak tartom a korábbi **két ciklus során megteremtett és megerősített pénzügyi egyensúly fenntartását**, minél több pályázati és egyéb plusz **bevétel biztosítását**, a hosszú távú szempontok szem előtt tartását, és az átgondolt, tervszerű, lépésről-lépésre haladó településfejlesztést.

Amennyiben az állami feladatfinanszírozás rendszere és mértéke a jelenlegihez hasonló marad, akkor a következő években megítélésem szerint **nem lesz szükség sem adóemelésre**, sem más **bevételnövelő intézkedésre**, a települést a jelenlegi bevételekből megfelelő színvonalon működtetni tudjuk.

Konkrét fejlesztési céljaim közül itt csak a legfontosabbakról, s azokról is csak címszavakban szeretnék beszélni.

Mindenképpen folytatni szeretném a **gyalogjárdák felújítását** és az önkormányzati **utak kátyúzását, padkázását, a külterületi utak rendbetételét**. A biztonságos közlekedés érdekében szükségesnek tartom és szorgalmazom a **gyalogátkelőhelyek** létesítését. Sürgető feladatnak tartom a forgalmasabb utcák **aszfaltburkolatának szélesítését, parkolók kialakítását**, valamint az **ipari park** (Petőfi tanya) megközelítését, és egyben az Iskola utca tehermentesítését biztosító, **elkerülő út megépítését**. A temetőben **térkövezett járdák** építését, a régi ravatalozó helyén pedig **Kegyeleti hely** kialakítását tervezem.

A csapadékvíz-elvezetési problémák megelőzése érdekében folytatni szeretném a település **árokrendszerének** karbantartását, de terveim között szerepel az **övärok** teljes körű felújítása is.

Folytatni szeretném az intézményfejlesztési programunkat a **Könyvtár**, a **Közösségi ház** és a **Polgármesteri hivatal** épületeinek energetikai korszerűsítésével. A községi és a civil szervezetek rendezvényeinek méltó környezetben való megtartása érdekében sürgető feladatnak tartom a **Művelődési ház** teljeskörű felújítását és korszerűsítését.

Településünk jövője érdekében kiemelten fontosnak tartom, hogy **Ósit vonzóvá tegyünk** a fiatal, letelepedni szándékozó családok számára. Ezért támogatom a **bölcsőde** építését, az **építési telkek** kialakítását, a korszerű **kommunikációs** rendszerek kiépítését, valamint a **szép és tiszta lakókörnyezet** megteremtését, fenntartását.

A fejlesztések mellett pedig tovább szeretném folytatni a **közösség építését**, a település polgárai közötti **összetartás erősítését** – a **kultúra**, a **sport**, és a **civil szervezetek** támogatása, valamint hagyományaink ápolása révén. A még fellelhető emlékeink, értékeink megőrzése érdekében fontosnak tartom **településtörténeti emlékház** kialakítását.

Mindezeket a célokat továbbra is a már ismert vezérelveim, a **törvényesség**, a **nyilvánosság**, a **közérdek elsődlegessége**, a **lokálpatrióta szemlélet**, az átgondolt, tervszerű, lépésről lépésre haladó **településfejlesztés** szellemében kívánom szolgálni és elérni.

Kérem a **Képviselő-testület** tagjait, a **Polgármesteri Hivatal** és az **intézmények** vezetőit, dolgozóit, a **civil szervezetek** tagjait, továbbá minden **ősi polgárt**, hogy a következő öt évben is **segítsék munkámat**, mellyel a település javát kívánom továbbra is szolgálni.

Egy cseh közmondás szerint;

*„... aki tenni akar valamit, ... az talál rá eszközt,
aki nem akar tenni semmit, ... az talál rá mentséget.”*

Egy biztos, ha előbbre akarunk jutni, ahhoz **szükség van mindenkire**. Ezért **össze kell fogni**, együtt kell dolgozni mindenkivel, **aki hajlandó és akar a településért tenni**. És munka van bőven!

Bízom abban, hogy **közös munkánk** a következő években is **eredményes és sikeres** lesz, **Ősi minden polgárának javára**.

Végezetül **Martin Luther King** szép gondolatával zárom polgármesteri programom ismertetését:

*„Hittel tedd meg az első lépést!
Nem kell hozzá látnod az egész lépcsőt, ...csak az első lépcsőfokot.”*

Mi most, a jövőbe vetett hittel, **fellépünk erre a lépcsőre**. Ahhoz, hogy egyre feljebb jussunk rajta, **kívánok magunknak sok erőt és jó egészséget!**

Köszönöm, hogy meghallgattak.

Ősi, 2019. október 24.

